

印尼中华总商会接待来访的中国致公党主席蒋作君一行

【本报讯】2023年9月11日15:30,中国政协副主席、致公党中央主席蒋作君,中国政协常委、致公党中央副主席、工业和信息化部副部长徐晓兰,中国政协常委、港澳台侨委员会副主任、致公党中央副主席兼秘书长卢国懿,致公党中央社会发展与服务委员会副主任、致福慈善基金会理事长唐九红等一行,莅临印尼中华总商会会所,受到总主席张锦雄、副总主席林克旭、薛天增、陈新,秘书长周维樑等理事,以及中国驻印尼大使馆参赞兼总领事蔡志烽的欢迎。宾主双方亲切交谈,场面温馨。

会上,张锦雄致词中说明商会成立缘起。他说,多年来,我们始终坚持“团结华商企业,推动印尼经济建设”的立会宗旨,秉持“求同存异”的开放态度,广纳印尼社会各界贤达,依托商会平台,发挥会员自身的专业所长,积极投身印尼经济社会建设,用实际行动推动和促进了印尼华商企业、华商企业家与世界各国华商社团、企业之间的交流与合作。

他说,“我们印尼中华总商会,是依据印尼法律法规注册成立的一个非盈利性、全国性的华裔商业社团组织。在印尼商会、华人社团组织中享有良好声誉。2001年,在我们的创始人杨克林先生、陈大江先生(已故)等人的倡议下,我们‘印尼中华总商会(PERKIT)’正式恢复创立的。”



蒋作君致词



张锦雄致词



蔡志烽参赞致词



徐晓兰致词



卢国懿致词



会后宾主双方代表合影

他指出,今天,我们总商会的组织建设已经不断壮大,总部设立在首都雅加达,同时在在爪哇省、西爪哇省、中爪哇省以及巴厘省及东西努沙登加省,设有四个分会。我们也非常重视青年新生力量的培养和发展。2018年我会专门成立青年部,实行独立运营,定期组织专题研讨会、主题讲座等活动,及时为青年部理事提供专业政策解读及专业资讯解析,增进交流和讨论。

他还说,2015年9月,我们会在巴厘岛成功举办第十三届世界华商大会。大会得到了印尼政府高度重视,印尼第五任总统梅加瓦蒂、总统特使卢特先生



左起林松石、林克旭、徐晓兰、蒋作君、李开国、关民权在商会合影

及印尼经济统筹部、印尼交通部等多个部门部长莅临大会现场,并在大会主旨论坛、分论坛等活动中发言。也向世界各国、地区的华商社团、商会组织展现了我们印尼中华总商会的良好形象和印尼华商的

整体风貌。他说,“我们期待能与中国的企业、商团组织更多的交流、互访,探讨技术合作、商业合作的可能与前景,更欢迎大家到印尼来投资建厂。无论是面向印尼市场,还是面向更广大的

海外市场,印尼是大家非常值得信赖和选择的目的地。我们始终相信,只有真正的信任与合作,才能实实在在地改变目前的经济发展困境。我们也衷心期待,能够为中国的商会、企业来印尼考察、交流、投资提供帮助。

蒋作君在会上致词对商会的热情接待表示衷心的感谢,并介绍了致公党的简况。中国致公党是以归侨、侨眷中的中上层人士和其他有海外关系的代表性人士为主组成的,具有政治联盟特点的政党,是中国特色社会主义参政党。

中国致公党由华侨社团美洲致公堂发起,1925年10月在美国旧金山成立。长期以来,中国致公党为争取国家独立、民族解放和维护华侨的正当权益而奋斗,在世界反法西斯战争特别是祖国的抗日斗争中做出了自己的贡献。同中国共产党真诚合作、共同奋斗的道路,为新民主主义革命的胜利和建立新中国,为社会主义革命和建设事业,为推进改革开放和祖国统一大业做出了积极贡献。

中国致公党充分发挥与海外联系广泛的优势,积极、主动地开展多层次、多渠道、多领域的对外联谊工作,广交朋友,促进祖国和平统一大业;做好经济、科技、教育、文化等领域的交流和引进工作,开展对外友好和国际学术交流与合作,以促进中国人民的了解和友谊;维护归侨、侨眷的合法权益以及海外侨胞的正当权益,积极向政府反映他们的意见和合理要求。

蔡志烽参赞表示,长期以来,中国致公党以侨为桥,广泛凝聚海外中华儿女共识,汇聚侨心侨力,服务强国建设、民族复兴,展现了卓越非凡“致力为公、侨海报国”的鲜明特色。

中国驻印尼使馆将不负主席的期待和重托,在深耕中印尼友谊的这块热土上,在广大华社朋友的支持和帮助下,为凝聚中华儿女智慧力量,形成同心共圆中国梦、共建中印尼命运共同体的强大力量,做出新的更大努力和贡献。

本报记者明光报道/摄影

勿拉湾乡亲联谊会欢庆成立14周年

李大步主席：加强团结 共同推进会务

【本报讯】勿拉湾乡亲联谊会(Perkumpulan Persaudaraan Warga Belawan/PPWB)迎来了成立14周年纪念,于9月10日上午在雅加达花园海鲜酒楼举行盛大的庆祝联欢会。联谊会主席李大步、副主席蔡明倪(Lulu)、顾问林志明,理事周致永、黄莲月等和勿拉湾旅椰乡亲及来自棉兰、新加坡、勿拉湾的乡亲们约300人欢聚一堂,同庆庆祝,场面热闹。

筹委会主席周致永感谢乡亲们的光临,也感谢大家的支持和帮助,让庆祝会能顺利举行,希望大家能度过快乐的庆祝会。



李大步致词

李大步主席致词,对乡亲们踊跃出席联谊会成立14周年庆祝会表示高兴及感谢。



蔡明倪致词

李主席称,在理监事、筹委会全体成员的共同努力及赞助下,让这次庆祝会能顺利举行,就此表示感谢,同时也感谢乡亲们及热心人士赞助幸运抽奖礼物。李主席希望理



林志明致词



周致永致词



Kok Tiong 致词

事们、乡亲们加强团结,共同推进联谊会会务。副主席蔡明倪、顾问林

志明也致词,希望乡亲们能为联谊会会务贡献一份力量。

来自勿拉湾PAWB联谊会主席 Kok Tiong 表示很高兴能参加联谊会成立14周年庆祝会。他祝愿联谊会会务蒸蒸日上,继续和家乡勿拉湾保持联系。

联谊会理监事们同唱生日歌及同切生日蛋糕把庆祝会带入高潮。与会乡亲们纷纷上台引吭高歌,还有精彩的排舞(Line dance)表演,让庆祝会充满欢悦气氛。另有幸运抽奖节目,奖品丰富。与会乡亲们共同度过了难忘的美好时刻。

刘姓华 报道



陈爱莉献唱,其夫婿李大步献花



理事们同唱生日歌



蔡明倪(左)献唱,旁为蔡明倪、Fatma



李大步、陈爱莉伉俪(右),周致永、林素花伉俪(左)在联欢会上合影



切生日蛋糕



蔡明倪副主席(右四)和乡亲们合影



大合照